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KONTAKT
Kirkebogsførende sognepræst 
Matias Kærup, tlf. 66 15 07 04  
E-mail: maka@km.dk 
Præstegården  
Stenløse Bygade 6, 5260 Odense S

Træffes kl. 11-12 i Præstegården undtagen  
mandage. Træffetiden er kun vejledende.  
Henvendelse kan altid ske også udenfor  
træffetiden.

Sognepræst 
Annette Kjær Jørgensen, tlf. 29 27 65 91 
E-mail: akt@km.dk

Træffes bedst tirsdag, onsdag og fredag  
kl. 11-12

Stenløse Kirke 
www.stenloesekirke.dk

Menighedsrådsformand 
Inger-Grethe Seiding, tlf. 20 30 13 40
E-mail: grethe@seiding.dk

Graver 
Kasper Kim Andersen, tlf. 21 24 76 05
E -mail: kaka@km.dk 
Træffes tirsdag - fredag på kirkegården 
og på telefon kl. 11-12

Kirkeværge 
Leif Møller, tlf. 22 15 38 46 
E-mail: leif.moeller@webspeed.dk

Fangel Kirke 
www.fangelkirke.dk

Menighedsrådsformand 
Helle Taarnhøj Ulbak, tlf. 21 23 22 54
E-mail: helleulbak@live.dk

Graver 
Poul Jochumsen, tlf. 40 84 14 79
E-mail: pojo@km.dk 
Træffes torsdag og fredag på kirkegården

Kirkeværge  
Esben Møllegård Hansen, tlf. 40 57 15 14  
E-mail: esbenmh@hotmail.com

Organist i Stenløse og Fangel kirker 
Torben Hald, tlf. 62 63 23 16 / 30 82 52 42

Redaktion af sognebladet 
Matias Kærup  
Karin Krause, tlf. 40 28 77 34

Mød vores kirkeværger 
I de to seneste udgaver af sognebladet har vi mødt henholdsvis formændene og 
næstformændene i Stenløse og Fangel Menighedsråd. I denne udgave sætter vi 
fokus på vores kirkerværger.

Leif Møller,  
Stenløse Menighedsråd
Som kirkeværge gennem en årrække i 
Stenløse har jeg ofte fået spørgsmålet: 
”Kirkeværge – det lyder lidt mærkeligt. 
Hvad vil det sige, og hvad laver sådan 
en?” Det er faktisk ikke den store vi-
denskab, men derimod ganske simpelt: 
kirkens værge. 

Det er en kirkeværges opgave at sørge 
for vedligehold af kirkebygningen 
og samtidig holde øje med, at selve 
kirkegården er i en præsentabel stand. 
Her i Stenløse hører konfirmandhuset 
og mandskabsbygningerne også ind 
under kirkeværgens ansvarsområde, 
så der er nok at tage sig af. 

Den danske middelalderkirke er kultur-
mæssigt uvurderlig, og jeg har altid følt 
det lidt ærefuldt at skulle sikre og tage 
ansvar for, at et 1000 år gammelt hus 
til stadighed ser pænt og velholdt ud. 

Tillykke med de 25 år 
Fra hele menighedsrådet, præster og 
personale vil vi gerne sige Leif et stort 
tillykke med sit 25-års jubilæum som 
kirkeværge ved Stenløse Kirke. Tak 
for en stor indsats for at sikre vores 
smukke, historiske kirke og bygninger. 
Tak og tillykke.

Esben Møllegaard Hansen, 
Fangel Menighedsråd
Da jeg i sin tid blev spurgt, om jeg ville 
stille op til menighedsrådet, sagde jeg 
straks ja. Min far og farfar havde siddet 
i menighedsrådet, så det er naturligt for 
mig også at yde en indsats her. Det tog 
mig mere end en periode at lære den 
kirkelige forretningsgang, som er noget 
forskellig fra en almindelig bestyrelse.

I menighedsrådet er der mange for-
skellige arbejdsområder – mit er det 
praktiske arbejde med at holde ’firmaet’ 
Fangel Kirke kørende. Som kirkeværge 
holder jeg opsyn med kirken, kirke-
gården og de bygninger, der hører 
til, samt avlsgården på Allestedvej. 
Kirkeværgen indhenter tilbud på større 
arbejder og har kontakten til håndvær-
kere, når arbejdet udføres. For øvrigt 
er jobbet som kirkeværge den ældste 
post i rådet. Den går helt tilbage til mid-
delalderen og længe før, der var noget, 
som hed menighedsråd. Det blev først 
indført i 1903.

Når jeg sidder i Fangel Kirke, tænker 
jeg tit på, at i dette gamle rum har min 
slægt færdes i mindst 350 år ( det er 
så langt, jeg kan følge dem ). Her er 
de døbt. Her er de kommet i glæde og 
sorg for at høre Guds ord. Og her er de 
stedt til hvile. Det er en dejlig følelse at 
kunne sige – her har jeg rod.

Nyt fra menighedsrådene i Stenløse og Fangel

Forside:	 Stenløse Kirke, Matias Kærup
Bagside:	Friluftsgudstjeneste  
	 ved Fangel Kirke,
	 Gunhild Majgaard
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Præsten har ordet

Nu kommer fuglene igen…
Sådan synger Alberte Winding i sin dej-
lige forårssang, og hun fortsætter: og 
lyset vælter pluds’lig ind. Sangen er po-
pulær, fordi den har en god melodi, og 
fordi den beskriver det, vi nyder og har 
længtes efter. Lydene, duftene, lyset og 
farverne. Foråret er en skøn tid, som vi 
trænger til hvert år efter vinterens mørke 
og kulde – og i år da ikke mindre end 
ellers. Det er en mørk tid, vi lever i med 
megen uro i verden. På kort tid er der 
blevet rokket ved en orden, vi ellers har 
været vant til at tage for givet. Og indly-
sende nok: det er i mørket, lyset skinner 
klarest.

For meget lys omkring os
Lys har nogle af de stærkeste symbol-
værdier, vi kender. Det repræsenterer 
så meget: varme, synlighed, godhed 
og nærvær, men måske er de helt kon-
kret blevet noget tandløse for os, fordi 
vi både sommer og vinter er omgivet af 
mængder af lys. 

I december og januar er der tændte 
lyskæder overalt: i hække, træer, på 
kirkegården, på husgavle, og i byerne 
er butiksvinduerne året rundt oplyst af-
tenen og natten igennem. På unaturlig-
vis sløver vi vores blik for lyset. Når min 
mand og jeg er i vores sommerhus ude 
i klitterne tæt på havet, nyder vi mørket, 
fordi stjernerne på himlen virkelig kan 

ses, og daggryet langsomt lader hele 
landskabet komme til syne. Det mørke, 
vi lige nu fornemmer som herskende på 
forskellig måde i vores verden, er ikke 
godt for ret meget, men måske får det 
os trods alt til at sætte mere pris på lyset 
- også i overført betydning.

Lyset fortæller, at vores 
liv er bestemt af håb
Engang var nogle mennesker ude at 
gå i natten. Det var i Tanzania, hvor 
overgangen fra mørke til lys er ganske 
brat. Endnu var der ikke lys på himlen. 
Alt var bælgmørkt. De gik mod vest, 
og der mødte de i mørket nogle men-
nesker, der gik i den modsatte retning. 
Der var et svagt lys på deres ansigter. 
Det undrede dem, der gik mod vest, og 
de spurgte: ”Hvor kommer lyset på je-
res ansigter fra?” De svarede, at de blot 
skulle vende sig om. De skulle se mod 
øst. Morgenrøden var brudt frem og fik 
ansigterne til at lyse. Den var det sva-
ge genskin af solen, der var på vej. De, 
der gik i retning af daggryet, ejede ikke 
lyset. Det var et lys, der blev givet dem, 
og som bliver givet os, når vi går med 
ansigtet vendt mod solen, mod lyset, 
troen og håbet.

Vi har så forskellige sind. Det er ikke 
lige nemt for os alle at få øje på håb 
og morgenrøde, men måske kan vi øve 

os i at vende hovedet mod solen, som 
solsikker gør det. I de fleste middelal-
derkirker – også i Stenløse og Fangel 
– sidder vi på bænke, der vender mod 
øst, mod solen. Inden altertavlernes tid 
var øst-vinduet oftest det største vindue, 
måske endda det eneste. I Stenløse er 
det jo blevet åbnet igen. Det var der for 
at minde os om, at vi er vendt mod øst, 
vi ser mod morgenrøden. Vores liv er 
bestemt af håb.

Lad os slukke det unaturlige lys 
og vende os mod det sande
Når vi som nu lever i en situation, hvor 
der rundt omkring i verden er truende 
skyer i horisonten, lærer vi måske at fo-
kusere på det sande lys, der giver mod 
på livet, selv om dagene kan være svæ-
re. Lyskæder i mængder er unødven-
dige overflodsfænomener, der egentlig 
bare forstyrrer vores evne til at skelne 
mellem mørke og lys. Langt mere vigtigt 
er det at høre evangeliet om: ”… solop-
gangen fra det høje, der har besøgt os 
- og til stadighed besøger os – for at lyse 
for dem, der sidder i mørke og i dødens 
skygge, og lede vore fødder ind på fre-
dens vej” (Luk. 1, v/78-79).

Annette Jørgensen

Kommende menighedsrådsmøder
Fangel Sognehus kl. 10.00
12. marts

Stenløse Konfirmandhus kl. 17.00
3. marts · 7. april · 12. maj

Alle datoer kan løbende ses på www.stenloesekirke.dk
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Sæt ✘ i kalenderen

Dåbsjubilæum 
Stenløse Kirke og Stenløse Konfirmandhus: Lørdag den 7. marts kl. 10.00 

Denne lørdag fejrer vi alle børn, der er ble-
vet døbt for fem år siden. Til dåbsjubilæet 
i kirken skal vi sammen med børnene og 
deres familier synge, høre historie og 
tale om dåben – og vi skal se nærmere 
på, hvordan det foregik, da børnene 
blev døbt.

Efter kirken går vi til Stenløse Konfir-
mandhus og får en forfriskning og lidt at 
spise. Her vil vores dygtige tryllekunst-
ner Finurlige Finn som altid skabe magi 
og laver ballondyr til børnene.

Forældre, bedsteforældre, søskende og 
faddere er meget velkomne til at delta-
ge. Husk blot tilmelding på denne mail: 
annvfrederiksen@gmail.com.

Vel mødt.

Matias Kærup

Folkekirkens Nødhjælpsindsamling 2026 
Bliv indsamler – og gå for mennesker i nød  
 
Søndag den 8. marts kl. 10.00-14.00

Krige, katastrofer, sult og undertryk-
kelse er hverdagen mange steder i 
verden. Du kan deltage i den årlige 
Folkekirkens Nødhjælpsindsamling 
og gøre en forskel. Ved at bruge en 
søndag i marts og give din tid og dit 
bidrag til at samle ind er du med til at 
give mening og håb for mennesker 
rundt omkring i verden, der er ramt af 
krig og katastrofer. 

Din tid og de indsamlede penge veks-
ler Folkekirkens Nødhjælp til hjælp 
mod katastrofer, til beskyttelse af kli-
maet, til uddannelse, fødevarer og alle 
mulige andre projekter og indsatsom-
råder, hvor der er brug for hjælp. Dit 
bidrag skaber varig forandring i andre 
menneskers liv.  

Gå med søndag den 8. marts og vær 
med til at samle ind til mennesker, der 
har brug for hjælp. I år samler vi ind til 
Ukraine, Gaza og Sydsudan.

Stenløse 
Søndag den 8. marts kl. 10.00 
Vil du være indsamler i Stenløse, kan 
du kontakte Jette Grønvall Bjørnestad: 
Tlf. 60 77 02 98 / jette@bjoernestad.dk.

Vi går afsted fra konfirmandhuset, hvor 
vi også mødes bagefter til boller med 
pålæg og ost, kaffe, te og saft.

Fangel
Søndag den 8. marts kl. 10.30
Indsamlingsleder i Fangel er Ejvind 
Vad Jensen, som kan træffes på tlf. 
24 20 14 47 eller ejvindvj@gmail.com, 
hvis du gerne vil gå med og bidrage til 
landsindsamlingen. 

Konfirmanderne fra Rudolf Steiner- 
skolen samler også ind, og har du tid 
og lyst til at gå en rute, er du meget 
velkommen til at kontakte Ejvind Vad 
Jensen. 

Vi går afsted fra sognehuset, hvor vi 
også samles bagefter og nyder boller 
med pålæg og ost, kaffe, te og saft.

Gennem et kvart århundrede har den landsdækkende indsamling hos Fol-
kekirkens Nødhjælp hjulpet mennesker i nød. Den anden søndag i marts 
går flere end 10.000 frivillige på gaden og samler ind til at redde menne-
skeliv, opbygge robuste lokalsamfund og bekæmpe ekstrem ulighed.
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Sæt ✘ i kalenderen

Fællessang – i forårets tegn
Fangel Sognehus: Tirsdag den 10. marts kl. 19.00 

Så er det tid til fællessang igen. Denne gang med salmer og 
sange fra højskolesangbogen, der går under temaet ’forår’. 
Vores kirkesangere og organist vil akkompagnere fællessan-
gen og slå tonen godt an. 

Sangaften er delt i to. I første halvdel synger vi sange og 
salmer, som er valgt på forhånd. I pausen, hvor vi byder på vin 
og chips, skriver alle deres sangønsker ned, og derefter bliver 
disse sange sunget i anden del.

Koncert med film- og tv-musik
Stenløse Konfirmandhus:  
Tirsdag den 24. marts kl. 19.00 

Glæd dig til en koncert med musik fra film og 
tv, du kender. Fløjtenist Rikke Petersen og 
pianist Hans Esbjerg tager publikum med på 
en underholdende rejse, der bringer os vidt 
omkring. Du kommer til at få et dejligt genhør 
med kendte og elskede melodier fra film og 
tv-serier. Koncerten byder på både iørefalden-
de og genkendelig musik, krydret med sjove 
og overraskende anekdoter om komponister, 
skuespillere og musikere.

Rikke Petersen er en eftertragtet musiker i Dan-
mark og i udlandet. Hun bliver akkompagneret 
af den prisvindende pianist, Hans Esbjerg. 

Skærtorsdag med gudstjeneste og middag
Fangel Kirke og Fangel Sognehus: Torsdag den 2. april kl. 18.00  

Skærtorsdag er dagen, hvor nadveren blev indstiftet. I den 
anledning holder vi aftengudstjeneste i Fangel Kirke, hvorefter 
vi går til Fangel Sognehus og spiser aftensmad sammen. 

Hvis du vil deltage i spisningen, må du gerne melde dig til ar-
rangementet senest den 26. marts til Marian Hanghøj Larsen 
på tlf. 20 33 23 45 eller marian@grundtlarsen.dk.
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Sæt ✘ i kalenderen

Kirkegårdsvandring 
Fangel Kirke : Tirsdag den 5. maj kl. 19.00  

Byvandringen i Fangel er i år blevet til 
en kirkegårdsvandring, hvor sogne-
præst Matias Kærup og kirkeværge 
Esben Møllegaard Hansen vil fortælle 
om planerne for en større omlægning 

af kirkegården. I de sidste to år er 
dele af kirkegården blevet omlagt. 
Målet med omlægningen er at skabe 
en mere parkagtig kirkegård, der pas-
ser til en ændret begravelseskultur.

Kom og hør om planerne og kirkegår-
dens historie. Efter vandringen byder 
vi på kaffe og kage i sognehuset. 

Vel mødt!

  
Fangel Kirke: Fredag den 3. april kl. 10.00  

Gudstjeneste, hvor fløjtenist Selma Marie Hallberg Dickmeiss 
medvirker. Selma har musikalske rødder i både klassisk, folk 
og rytmisk musik. Hun har spillet, fra hun var 4 år gammel, og 
går nu på MGK i Odense (forberedelse til konservatoriet). 

Til denne gudstjeneste vil man 
kunne opleve musik fra barokken og 
romantikken. 

Stenløse Kirke: Fredag den 3. april kl. 16.00  

Til langfredags gudstjeneste får vi besøg af en trio bestående 
af Bjørn Krog Thesbjerg på orgel, Poul Find på kontrabas og 
Ulrika Rosdahl på sang.

Bjørn Krog Thesbjerg er uddannet organist fra Løgumkloster 
Kirkemusikskole og Det Kgl. Danske Musikkonservatorium. 
Til daglig virker han som organist og korleder ved Brænde
kilde og Bellinge kirker og turnerer med Beatsalmer og Ulrika 
Rosdahl Quartet.

Poul Find har en diplomeksamen fra Syddansk Musik
konservatorium og har været fastansat i Odense Symfoni
orkester siden 1980 indtil sin pension i 2022 og bruges  
flittigt i forskellige musikalske konstellationer, blandt andet  
i Ulrika Rosdahl Quartet.

Ulrika Rosdahl har studeret ved 
sangpædagog Ulla Blom og Anne 
Rosing og virker til dagligt som 
kirkesanger og korleder ved Brænde-
kilde og Bellinge kirker, turnerer med 
Perry Stenbäck & Dekadans og Ulrika 
Rosdahl Quartet. Hun bruges i en bred 
vifte af musikalske sammenhænge og 
afholder kor-workshops med fokus på 
sangteknik og fortolkning.

Trioen musicerer tit sammen og by-
der her på et varieret og dybtfølende 
musikalsk program med udgangspunkt 
i Langfredagens tema omkring lidelse, 
sorg, tomhed og afmagt.

Langfredags gudstjenester
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Sæt ✘ i kalenderen

Sogneudflugt for Stenløse Kirke
Torsdag den 28. maj kl. 09.00 - 18.30 

Sogneudflugten går i år til Sønderjylland, hvor vi skal besøge tre forskellige ste-
der i det sønderjyske – nemlig Broager Kirke, Dybbøl Mølle og Sønderborg Slot. 

Første stop på turen er Broager Kirke, 
hvor der venter os en rundvisning i 
kirken. Broager Kirke er kendt for sit 
imponerende, middelalderlige tårn, der 
toppes af et højt dobbeltspir – som en 
af de få kirker i Danmark med to spir 
på et tårn. Kirkens klokkehus er også 
den største af sin art i Danmark – så 
der venter os en spændende rundvis-
ning i en af landets helt unikke kirker. 

Derefter kører vi til Dybbøl Mølle, der 
er et ikonisk dansk nationalsymbol. 
Møllen ligger på toppen af Dybbøl Ban-
ke med udsigt til Broagerland. Det var 
her, at krigen i 1864 udspillede sig. En 
slagmark, hvor Danmark kæmpede og 
tabte – med store konsekvenser.  Man-
ge sårede og invaliderede – og en god 
bid af grænselandet, der nu overgik til 
Tyskland. 

Frokosten spiser vi på Café Kjukken, 
som ligger meget smukt ved Sønder-
borg Bugt. 

Sidste stop på årets sogneudflugt 
er Sønderborg Slot. Her venter en 
rundvisning på slottet, der blev bygget 
i 1169 af Valdemar den Store. Sønder-
borg Slot danner ramme om mange 
historiske begivenheder. På slottet kan 
man opleve fyrstelige gemakker fra 
1500-tallet f.eks. den store riddersal 
og dronning Dorotheas kapel, som 
er Nordens ældste bevarede rum fra 
renæssancen.

Vi kører fra Sønderborg kl. 16.30 og 
forventer at være tilbage i Stenløse kl. 
18.30.

Tid og sted
Bussen afgår fra Lysningen kl. 9.00, fra 
Svendstrupvej kl. 9.05 og fra forsam-
lingshuset i Stenløse kl. 9.10. Vi for-
venter at være hjemme igen kl. 18.30.

Tilmelding
Tilmelding kan ske fra den 20. marts kl. 
09.00 til Niels J. Nørgaard på tlf. 41 40 
56 88. Det koster 250 kr. pr. deltager, 
som betales kontant eller på Mobile Pay.

Fællessang  
Stenløse Konfirmandhus: Torsdag den 7. maj kl. 19.00  

Vores sangaftener har fået et stort, fast publikum, der nyder 
glæden ved at synge og synge sammen med andre. Har du 
lyst til at synge med, er du hjertelig velkommen. 

Vi synger primært sange og salmer fra Højskolesangbogen og 
bliver akkompagneret af vores kirkesangere og organist. 

Sangaftenen er delt i to. Til aftenens første del er sange og 
salmer valgt på forhånd, mens alle deltagerne i pausen kan 
nedfælde deres sangønsker. Disse sange og salmer synger vi 
derefter i anden del af arrangementet. 

I pausen serverer vi kaffe og kage. 

Sønderborg Slot

Dybbøl Mølle

Broager Kirke

Husk at sætte kryds ved  
Fangel Sogneudflugt  
tirsdag den 9. juni. 
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Sæt ✘ i kalenderen

Oversigt over konfirmationer
Skt. Klemensskolen

Konfirmationer i 2027
Fangel Kirke:				    11. april 
Stenløse Kirke:	 A-klassen 	  	 18. april
			   B-klassen 	  	 25. april

Konfirmationer i 2028
Fangel Kirke:			    	 07. maj 
Stenløse Kirke:	 A-klassen 	  	 23. april
			   B-klassen 	  	 30. april

Konfirmationer i 2029
Fangel Kirke:		   		  15. april 
Stenløse Kirke:	 A-klassen 	  	 22. april
			   B-klassen 	  	 22. april

Konfirmationer i 2030
Fangel Kirke:		   		  12. maj 
Stenløse Kirke:	 A-klassen 	  	 28. april
			   B-klassen 	  	 05. maj
			   C-klassen		  12. maj

Rudolf Steiner Skole

Konfirmationer i 2027
Fangel Kirke	 Kr. himmelfart 	 06. maj

Konfirmationer i 2028
Fangel Kirke	 Kr. himmelfart 	 25. maj

Konfirmationer i 2029
Fangel Kirke	 Kr. himmelfart 	 10. maj

Konfirmationer i 2030
Fangel Kirke	 Kr. himmelfart 	 30. maj

 
 
 
 

 
 

Friluftsgudstjeneste med FDF’s Brassband 
Fangel Kirke: Mandag den 25. maj kl. 10.30 – 2. pinsedag  

Fælles for Stenløse og Fangel inviterer 
vi til friluftsgudstjeneste ved Fangel 
Kirke. Vi dækker op i det grønne og 
inviterer på sandwich, øl og vand samt 
kaffe og kage. Der bliver stillet stole op 
- og tag gerne et tæppe med, hvis det 
bliver køligt.

Hvis du/I vil spise med efter gudstjene-
sten, så ring eller skriv gerne til Marian 
Hanghøj Larsen på tlf. 20 33 23 45 eller 
marian@grundtlarsen.dk. Det gør det 
lettere i forhold til indkøb og servering, 
når vi kender antallet af spisende.

Undervejs vil FDF Odense Brassband 
spille. Orkesteret udmærker sig ved 
udelukkende at spille på messing

instrumenter, så det bliver uden tvivl 
en storslået, musisk oplevelse i det 
grønne. 
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Faste arrangementer

Skt. Klemens Børneklub 
Stenløse Konfirmandhus 
Tirsdage kl. 15.30-16.45  

Børneklubben er for alle børn fra 0. – 3. klasse. Det foregår i Stenløse Kon-
firmandhus på tirsdage i tidsrummet kl. 15.30-16.45. 

I Skt. Klemens Børneklub lærer børnene den kristne tro at kende. Det sker 
i børnehøjde i en tryg og hyggelig atmosfære, hvor børnene bliver set og 
taget alvorligt. På den måde får børnene større forståelse for den kristne 
kulturarv.

Vi fortæller om Gud og hans søn, Jesus. Med forskellige virkemidler vil vi 
aktualisere beretninger fra Bibelen for børnene. Vi synger, be’r og leger og 
har en aktivitet ude eller inde hver gang. Der vil også være saft og kage.

Afhentning i SFO
For dem som ønsker, at deres barn bliver hentet i SFO, skal der gives 
tilladelse dertil.

Du skal sende barnets navn til Ellen på tlf. 61665061, og så vil en voksen  
møde børnene kl. 15 ved SFO’en. Børnene bliver hentet i bil, eller vi går til 
klubben. 

Der er sæsonafslutning den 26. maj kl. 17.00-19.00.

Vil du vide mere?
Kontakt gerne Ellen Holst Nielsen på  
tlf. 61 66 50 61 eller ellenholst@gmail.com.

Kirkehistorisk 
vandring
Stenløse Kirkegård  
Tirsdag den 31. marts  
kl. 10.30-12.00

Dette er fjerde og sidste kirkehistori-
ske vandring med Johan de Mylius, 
der har taget os godt og kyndigt rundt 
i vores egne, store digtere, hvoraf 
mange er udødeliggjort i litteraturen 
og salmebøgerne.

Babysalmesang 
Stenløse Kirke  
Torsdage kl. 10.00

Nyt hold starter i september 
Babysalmesang er for børn i alde-
ren 2-7 måneder og er et forløb, der 
strækker sig over 10 torsdage. Det 
varer ca. 45 minutter og foregår i 
Stenløse Kirke. 

Det er en musikalsk oplevelse i kirken 
for nybagte familier, hvor alle kan 
være med. Vi synger gamle og nye 
salmer, danser og bruger rim og rem-
ser. Kom og oplev en musikalsk stund 
i kirken sammen med dit barn. Bag-
efter er der mulighed for en hyggelig 
stund med de andre på holdet over en 
kop kaffe eller te.

Undervisningen varetages af Karoline 
Bartholdy. 

 	�Pris: Deltagelse er gratis 
 	�Tilmelding og spørgsmål på 
karolinebartholdy@gmail.com

AFLYST
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Faste arrangementer

Onsdagscafé
Stenløse Konfirmandhus 

Onsdage kl. 10.00-12.00 
Den 11. marts · Den 8. april · Den 6. maj

Kom til onsdagscafé i Stenløse Konfirmandhus. Det er for 
alle, som ønsker en uforpligtende formiddag en gang om 
måneden. Vi snakker, synger og drikker kaffe. Det sociale 
samvær er i højsædet. Af og til vil der også være et lille 
foredrag eller en oplæsning. Caféerne er for både kvinder 
og mænd. 

Sognecafé 
Fangel Sognehus 

Onsdage kl. 10.00-12.00 
Den 4. marts · Den 1. april · Den 6. maj

Også i Fangel er der lagt op til hyggelige onsdage – 
med tid til kaffe, en god snak, sang og måske et lille 
indslag, som giver oplevelser og baner vej for interes-
sant viden og refleksion. 

Tirsdagscafé for herrer 
Stenløse Konfirmandhus

Tirsdagscafé for herrer er for “voksne” mænd, der har forladt 
arbejdslivet. Et hyggeligt mødested, hvor vi gennem fore-
drag og spændende indlæg kan få viden og indsigt i sam-
funds-og kulturrelaterede temaer. Her kan man pleje gamle 
venskaber og få nye venskaber og netværk. Foredragene 
“garneres” med et par fællessange samt kaffe og brød.

Tidspunkt
Det foregår tirsdag kl. 10.00 – 12.00 i den første ulige uge af 
hver måned. 

Program
Program med præsentation af foredragsholder udsendes 
til cafédeltagerne 10-14 dage før det enkelte arrangement. 
Forårets og sommerens første tirsdagscaféer falder på 
følgende datoer: 

Tirsdag den 10. marts
Tirsdag den 7. april
Tirsdag den 5. maj 
Tirsdag den 2. juni

Pris og tilmelding
Tilmelding kan principielt kun ske ved indbetaling af 20 kr. til 
MobilePay til 1135XY med angivelse af navn og mødedato. 
Deadline for tilmelding er senest kl. 12 lørdag før mødet. 
Helt undtagelsesvis kan tilmelding ske på mail - per.juste-
sen@dadlnet.dk – hvorefter der betales 20 kr. kontant ved 
indgangen.
 
Se mere på  
www.stenloesekirke.dk/150-tirsdagscafe-for-herrer.html

Statistik for 2025
Fødte Døbte Konfirmerede Vielser Kirkelige  

velsignelser
Begravede 
og bisatte

Stenløse 44 29 22 8 0 29

Fangel 9 15 21 4 0 11
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Foreninger  
og klubber 
Stenløse Sogns  
Lokalhistoriske Arkiv
Skt. Klemensskolen
Dahlsvej 1 
5260 Odense S 

Arkivleder:
Peter Kinggaard Johansen
arkiv.stenloese@gmail.com
Tlf. 20 74 48 63 

Formand
Jørgen Hansen
Tlf. 21 44 46 20

Fangel Sogns  
Lokalhistoriske Arkiv 
Fangel Bygade 1
5260 Odense S

Formand:
Merete Østerbye
Tlf. 24 81 79 23 
fangelarkiv@gmail.com

Skt. Klemens-Fangel Idræts
forening og Gymnastikafd
Se mere her: 
www.skfif-gymnastik.dk 

Sct. Nicolai Tjenesten 
Har du brug for én at tale med?
Vi har tavshedspligt, og alt sker 
yderst fortroligt. 

Tjenesten er åben fra kl. 9 om 
morgenen til kl. 3 om natten. 
Tlf. 70 12 01 10 

Stenløse Kultur- og  
Dilettantforening 
Se mere på www.sk-dilettant.dk 

Gudstjenester, møder,  
arrangementer og adresseliste 
Find oplysninger på www.fangel.dk og www.stenloesekirke.dk 

Dåb, vielser m.m. 
Anmeldelse af dåb, vielse, velsignelse, begravelse, konfirmation, attester  
og navneændring kan ske til sognepræst Matias Kærup eller præstesekretær 
Ulla Marie Fisker. 

Sognepræst Matias Kærup		 Præstesekretær 
Præstegården			   Ulla Marie Fisker 
Stenløse Bygade 6		  Tlf. 66 15 25 20 
5260 Odense S			   Mail: umf@km.dk 
tlf. 66 15 07 04			   Træffetider:  
mail: maka@km.dk 		  Mandag - fredag kl. 9.30-13.00

Faderskabsanmeldelser, ansøgning om navneændringer mm.  
skal du indgive digitalt på www.borger.dk 

Indsamling (kollekt) i Stenløse Kirke
Der samles ind ved alle gudstjenester i Stenløse Kirke. Hvis der ikke annonce-
res et særligt formål, går pengene til Menighedsplejen, som yder  
hjælp til vanskeligt stillede familier i sognet.

MobilePay 
Som supplement til kirkebøssen i kirken kan du også sende dit bidrag via  
Mobile Pay: Stenløse Kirke på 86 692 og Fangel Kirke på 46 029. 

Praktiske oplysninger Foreninger og klubber

Næste Sogneblad
Nr. 2 · Sommer 2026 
Omdeles i maj
Frist for indlæg: 1. april 2026

Hvis du ikke modtager Sognebladet, 
kontakt da venligst præstesekretær Ulla 
Fisker alle hverdage kl. 9.30-13.00 på tlf.  
66 15 25 20 eller umf@km.dk.
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Gudstjenester 
marts - maj 2026

Kirkebil

Har du brug for kørelejlighed, kan du  
bestille kirkebil til alle gudstjenester og  

sognearrangementer i Stenløse og Fangel kirker. 

Husk at bestille kirkebilen i god tid – senest  
fredag kl. 12.00 til gudstjenester og senest  

dagen før kl. 17.00 til sognearrangementer. 

Du bestiller kirkebilen hos præstesekretær  
Ulla Fisker på tlf. 51 51 32 25.  

Her skal du oplyse dit navn og din adresse. 

Kirkekaffe 
Vi byder på kirkekaffe i våbenhuset i Stenløse Kirke  
efter den første tidlige gudstjeneste hver første søndag  
i måneden. I Fangel Kirke er der kirkekaffe efter alle  
gudstjenester kl. 9.30. 

Ændringer i gudstjenestelisten kan forekomme.  
Hold øje med lokalavisen eller www.stenloesekirke.dk. 

MARTS	 STENLØSE	 FANGEL
01. 2. søn. i fasten	 09.30 MK		  11.00 MK

08. 3. søn. i fasten	 11.00 MK		  09.30 MK

15. Midfaste søndag	 09.30 AKJ		  11.00 AKJ

22. Mariæ bebudelsesdag	 11.00 AKJ		  09.30 AKJ

29. Palmesøndag	 09.30 MK		  11.00 MK 

APRIL
02. Skærtorsdag	 10.00 AKJ		  18.00 AKJ

03. Langfredag	 16.00 MK		  10.00 MK

05. Påskedag	 09.30 MK		  11.00 MK

06. Anden påskedag	 11.00 AKJ		  09.30 AKJ

12. 1. søn. e. påske	 09.30 AKJ		  11.00 AKJ

19. 2. søn. e. påske	 10.00 MK Konfirmation 		  Ingen

26. 3. søn. e. påske	 10.00 MK Konfirmation 		  Ingen 

MAJ
03. 4. søn. e. påske	 09.30 MK		  11.00 MK	  

10. 5. søn. e. påske	 11.00 AKJ		  09.30 AKJ

14. Kristi himmelfartsdag	 Ingen 		  10.00 AKJ Konfirmation  

17. 6. søn. e. påske	 09.30 MK		  11.00 MK

24. Pinsedag	 11.00 MK		  09.30 MK

25. Anden pinsedag	 Ingen		  10.30 AKJ Friluftsgudstjeneste

31. Trinitatis søndag	 09.30 MK		  11.00 MK

MK: Matias Kærup	 AKJ: Annette Kjær Jørgensen	

Ved gudstjenesterne påskedag og pinsedag medvirker trompetist Mette Bomholt. 


